
Question 1
Correct
Associer chaque forme de maintenance à son représentation correspondante :
Votre réponse : 1-2,2-3,3-1,4-4

Question 2
Correct
Le but d'une entreprise est de :
Votre réponse : Réaliser des profits

Question 3
Correct
Pour l'entreprise, le service maintenance est un service
Votre réponse : Technique

Question 4
Correct
Le but du service maintenance est de :
Votre réponse : Entretenir le parc de production,Maintenir le parc de production,Faire gagner de l'argent à l'entreprise

Question 5
Correct
La maintenance préventive se fait :
Votre réponse : Avant la panne

Question 6
Correct
La maintenance corrective se fait :
Votre réponse : Après la panne

Question 7
Correct
La maintenance améliorative permet de :
Votre réponse : Améliorer la fiabilité des équipements de production

Question 8
Correct
La maintenance préventive systématique se réalise :
Votre réponse : A période régulière (tous les 6 mois par exemple)

Question 9
Correct
La maintenance préventive conditionnelle se réalise :
Votre réponse : Quand le produit ou l'élément est usé (et signalé par un témoin ou un voyant)

Question 10
Correct
Une vidange est une opération de maintenance :
Votre réponse : Préventive

Question 11
Correct
Le remplacement de l'huile d'un groupe hydraulique est une opération de maintenance :
Votre réponse : Préventive
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Correct
Le remplacement d'un fusible HS est une opération de maintenance :
Votre réponse : Corrective

Question 13
Correct
Le remplacement d'un filtre à anti-poussières est une opération de maintenance :
Votre réponse : Préventive

Question 14
Correct
Le remplacement d'une électrovanne défectueuse est une opération de maintenance :
Votre réponse : Corrective

Question 15
Correct
Le remplacement d'une goupille de transmission cassée est une opération de maintenance :
Votre réponse : Corrective

Question 16
Correct
Le remplacement annuel des joints d'un réducteur est une opération de maintenance :
Votre réponse : Préventive

Question 17
Correct
Le remplacement annuel d'un filtre est une opération de maintenance :
Votre réponse : Préventive systématique

Question 18
Correct
Le remplacement d'un filtre quand il est colmaté (signalé par un indicateur de colmatage) est une opération de maintenance :
Votre réponse : Préventive conditionnelle

Question 19
Correct
Le remplacement d'une garniture de frein est une opération de maintenance :
Votre réponse : Préventive conditionnelle

Question 20
Correct
Faire l'appoint d'huile dans un réservoir quand le niveau est trop bas est une opération de maintenance :
Votre réponse : Préventive conditionnelle

Question 21
Correct
Remplacer des paliers à roulements toutes les 1500 heures de fonctionnement est une opération de maintenance :
Votre réponse : Préventive systématique

Question 22
Correct
Un contrôle de la tension d'un convoyeur toutes les 5000 pièces est une opération de maintenance :
Votre réponse : Préventive systématique

Question 23
Correct
Ajuster la pression pneumatique d'une machine(grâce à un régulateur de pression) est une opération de maintenance :
Votre réponse : Préventive conditionnelle

Question 24
Correct
Faire le plein d’essence quand le voyant « niveau bas s’allume » est une opération de maintenance :
Votre réponse : Préventive conditionnelle

Question 25
Correct
Vidanger tous les 30000 km est une opération de maintenance :

Question 12

Votre réponse : Préventive systématique



Question 26
Correct
Changer les plaquettes de frein au témoin d’usure est une opération de maintenance :
Votre réponse : Préventive conditionnelle

Question 29
Correct
Changer la courroie de distribution à 130000 km est une opération de maintenance :
Votre réponse : Préventive systématique

Question 31
Correct
Changer un pot d’échappement HS est une opération de maintenance :
Votre réponse : Maintenance corrective curative (réparation)

Question 32
Correct
Changer un cardan HS est une opération de maintenance :
Votre réponse : Maintenance corrective curative (réparation)

Question 33
Correct
Poser un nouveau système audio est une opération de maintenance :
Votre réponse : Améliorative

Question 34
Correct
Changer le train de pneus au début de l’hiver et du printemps est une opération de maintenance :
Votre réponse : Préventive systématique

Question 35
Correct
Recharger la batterie est une opération de maintenance :
Votre réponse : Maintenance corrective curative (réparation)

Question 36
Correct
Refaire le joint de culasse est une opération de maintenance :
Votre réponse : Maintenance corrective curative (réparation)

Question 37
Correct
Changer les disques de frein quand ils ont atteint l’épaisseur mini est une opération de maintenance :
Votre réponse : Préventive conditionnelle

Question 30
Correct
Vérifier le niveau d’huile tous les mois est une opération de maintenance :
Votre réponse : Préventive systématique

Question 28

Question 27
Correct
Echanger une roue crevée est une opération de maintenance :
Votre réponse : Maintenance corrective palliative (dépannage)

Faire réparer cette roue crevée est une opération de maintenance :
Votre réponse : Maintenance corrective curative (réparation)

Question 38
Correct
Changer les amortisseurs arrivés en fin de vie est une opération de maintenance :
Votre réponse : Préventive conditionnelle



Question 39
Correct
Donner un aspect « tunning » est une opération de maintenance :
Votre réponse : Améliorative

Question 41
Correct
Changer le filtre à air et le filtre à huile à chaque révision constructeur est une opération de maintenance :
Votre réponse : Préventive systématique

Question 42
Correct
La faire repeindre suite à de la corrosion est une opération de maintenance :
Votre réponse : Maintenance corrective curative (réparation)

Question 43
Correct
Le remplacement d’une bobine de contacteur dans une armoire électrique de machine est une intervention de niveau :
Votre réponse : 2

Question 44
Correct
La révision générale d’une chaufferie d’usine est une intervention de niveau :
Votre réponse : 5

Question 45
Correct
Le démontage, la réparation, le remontage, le réglage d’un treuil est une intervention de niveau :
Votre réponse : 3

Question 46
Correct
La révision générale d’un compresseur industriel est une intervention de niveau :
Votre réponse : 4

Question 47
Correct
Le démontage d’un manomètre donnant des indications erronées puis son réétalonnage sur un banc de contrôle puis son
remontage sur la machine est une intervention de niveau :
Votre réponse : 3

Question 48
Correct
Le remplacement d’une clavette cisaillée nécessitant l’ajustage de la nouvelle clavette est une intervention de niveau :
Votre réponse : 2

Question 49
Correct
Le graissage d’une machine est une intervention de niveau :
Votre réponse : 1

Question 50
Correct
Le dégagement, par l’opérateur, d’un produit défectueux sur une machine automatisée après la mise en sécurité de la machine
est une intervention de niveau :
Votre réponse : 1

Question 51
Correct
Nettoyage quotidien de la machine est une intervention de niveau :

Question 40
Correct
Changer les bougies suite à une révision est une opération de maintenance :
Votre réponse : Préventive systématique

Votre réponse : 1



Question 52
Correct
Le remplacement d’un fusible situé dans une armoire électrique est une intervention de niveau :
Votre réponse : 2

Question 53
Correct
Le remplacement d’une électrovanne sur un bloc de distributeurs est une intervention de niveau :
Votre réponse : 2

Question 54
Correct
Le remplacement d’un démarrage étoile-triangle par un variateur de vitesse dans une armoire électrique est une intervention
de niveau :
Votre réponse : 3

Question 56
Correct
La révision générale d’une chaufferie d’usine est une intervention d'échelon :
Votre réponse : 1

Question 57
Correct
Le démontage, la réparation, le remontage, le réglage d’un treuil est une intervention d'échelon :
Votre réponse : 2

Question 58
Correct
La révision générale d’un compresseur industriel est une intervention d'échelon :
Votre réponse : 1

Question 59
Correct
Le démontage d’un manomètre donnant des indications erronées puis son réétalonnage sur un banc de contrôle puis son
remontage sur la machine est une intervention d'échelon :
Votre réponse : 2

Question 60
Correct
Le remplacement d’une clavette cisaillée nécessitant l’ajustage de la nouvelle clavette est une intervention d'échelon :
Votre réponse : 1

Question 61
Correct
Le graissage d’une machine est une intervention d'échelon :
Votre réponse : 1

Question 62
Correct
Le dégagement, par l’opérateur, d’un produit défectueux sur une machine automatisée après la mise en sécurité de la machine
est une intervention d'échelon :
Votre réponse : 1

Question 63
Correct
Nettoyage quotidien de la machine est une intervention d'échelon :
Votre réponse : 1

Question 64
Correct

Question 55
Correct
Le remplacement d’une bobine de contacteur dans une armoire électrique de machine est une intervention d'échelon :
Votre réponse : 1

Le remplacement d’un fusible situé dans une armoire électrique est une intervention d'échelon :
Votre réponse : 1



Question 65
Correct
Le remplacement d’une électrovanne sur un bloc de distributeurs est une intervention d'échelon :
Votre réponse : 1

Question 66
Correct
Le remplacement d’un démarrage étoile-triangle par un variateur de vitesse dans une armoire électrique est une intervention
d'échelon :
Votre réponse : 2

Question 67
Correct
Relier chaque terme à sa définition :
Votre réponse : 2L-2R,3L-3R,4L-4R,5L-5R,6L-6R,7L-7R,8L-8R,9L-9R,10L-10R

Question 68
Correct
Relier la définition d'une activité de maintenance à son exemple correspondant :
Votre réponse : 1L-1R,2L-2R,3L-3R,4L-4R,5L-5R,6L-6R,7L-7R,8L-8R,9L-9R

Question 69
Correct
Le diagramme ci-contre illustre le processus d'intervention en maintenance corrective. 
Replacer chaque terme à coté de se définition correspondante :
Votre réponse : 1-3,2-2,3-5,4-7,5-6,6-4,7-1


